+050004170 - rel. 1.6 - 06.12.2019

Modalita di connessioni e alimentazione tLAN, pLAN e RS485 / Schema elettrico per il controllo del surriscaldamento / Wiring diagram for superheat control
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Il driver “EVD evolution TWIN” e un controllore PID per la regolazione del surriscaldamento del
refrigerante in un circuito frigorifero. Pilota in modo indipendente due valvole di espansione elet-
tronica a motore passo-passo bipolare. Tramite il display (accessorio) & possibile eseguire la messa in servi-
zio del driver, ma non e necessario per il funzionamento dello stesso. La configurazione del driver pud esse-
re effettuata anche tramite computer, utilizzando il software CAREL VPM (Visual Parameter Manager),
disponibile sul sito http://ksa.carel.com. Il driver pud essere collegato ad un controllore CAREL della serie
pCO via seriale, oppure puo essere connesso ad un supervisore CAREL PlantVisorPRO.
Avvertenze per l'installazione: 1. effettuare tutte le operazioni di installazione e manutenzione
con driver non alimentato; 2. evitare cortocircuiti tra i pin G, GO e Vbat.
*EVD EVO é un controllo da incorporare nell'apparecchiatura finale, non usare per montaggio a muro.
* DIN VDE 0100: Deve essere garantita la separazione protettiva tra i circuiti SELV e gli altri circuiti. Per
prevenire la violazione della separazione di protezione (tra i circuiti SELV e gli altri circuiti) & necessario
provvedere ad un fissaggio aggiuntivo vicino alle terminazioni. Questo fissaggio aggiuntivo deve serrare
lisolante e non i conduttori.
Ingressi e uscite
Siraccomanda di tenere separati i cavi degli ingressi/uscite e del relé dal cavo di alimentazione della valvola.
Tutti gli ingressi analogici, gli I/O digitali e le seriali (non optoisolate) sono riferiti alla massa GND, quindi I'ap-
plicazione, anche temporanea, di tensioni superiori a £5 V a questi collegamenti puo causare un danno ir-
reversibile al driver. Essendo GND la massa comune per tutti gliingressi & preferibile replicarla in morsettiera.
Prima messa in servizio
Alimentare il driver, il display si illuminera e in caso di prima messa in servizio, il display guida l'installatore
nellimmissione dei 4 parametri necessari all'avvio: tipo refrigerante, tipo valvola, tipo sonda di pressione
tipo di regolazione principale (indirizzo di rete se necessario).
Nel caso in cui EVD evolution TWIN e display abbiano versioni firmware diverse, apparira un messaggio di
avvertimento. Per la procedura di aggiornamento firmware riferirsi al manuale d'uso.
Finche la procedura di configurazione non & terminata il driver non pud funzionare.
Procedure di UPLOAD, DOWNLOAD e RESET parametri (display)
A Le procedure devono essere eseguite con il/i driver alimentati.
NON rimuovere il display dal driver durante le procedure di UPLOAD, DOWNLOAD, RESET.
1. premere contemporaneamente i tasti Help e Enter per 5 s;
2. sientrain un menu a scelta multipla, selezionare con UP/DOWN la procedura desiderata;
3. confermare con ENTER.
UPLOAD: il display memorizza tutti i valori dei parametri del driver 1 (origine).
DOWNLOAD: il display copia tutti i valori dei parametri nel driver 2 (destinazione); & inibito il download dei
parametri se il driver di origine e il driver di destinazione hanno firmware incompatibili.
RESET: tutti i parametri del driver sono riportati ai valori di fabbrica. Vedere la tabella parametri sul manuale
d'uso del driver.

Caratteristiche tecniche

Alimentazione 24Vdc (+10/-15%) Hz da proteggere con fusibile esterno di tipo T da 2 A.

(Lmax=5 m) 24 Vac (+10/-15%) 50/60 Hz da proteggere con fusibile esterno di tipo T

da 2 A. Utilizzare un trasformatore dedicato (max 100 VA) in classe Il.

Potenza di assorbimento 162 W

35VA

Alimentazione di emergenza 22Vdc+/-5%. (Se installato il modulo opzionale EVDOOOOUCO, Lmax= 5 m)

Isolamento tra uscita relé e altre uscite |rinforzato; 6 mm in aria, 8 superficiali; 3750V isolamento

Collegamento motore cavo schermato a 4 poli CAREL codice E2VCABS*00, oppure cavo
schermato a 4 poli AWG22 Lmax =10 m, oppure cavo schermato a 4 poli
AWG14 Lmax= 50 m

Collegamento ingressi digitali Ingresso digitale da azionare con contatto pulito o transistor verso GND.
Corrente di chiusura 5mA; Lmax< 30 m

sonda pressione raziometrica (0...5 V): « risoluzione 0,1 % fs; - errore di
misura: 2% fs massimo; 1% tipico

sonda pressione elettronica (4...20 mA): - risoluzione 0,5 % fs; - errore di
misura: 8% fs massimo; 7% tipico

sonda pressione raziometrica combinata (0...5V): - risoluzione 0,1 % fs; «
errore di misura: 2 % fs massimo; 1 % tipico

Ingresso 4...20 mA (max. 24 mA): « risoluzione 0,5 % fs; - errore di misura:
8 % fs massimo; 7 % tipico

S2 |NTC bassa temperatura: - 10 kQ a 25 °C, -50T90 °C; - errore di misura: 1°C
nel range -50T50 °C; 3 °C nel range +50T90 °C

NTC alta temperatura: - 50 kQ a 25 °C, -40T150 °C; - errore di misura: 1,5 °C
nel range -20T115 °C, 4 °C nel range esterno a -20T115 °C

NTC combinata: + 10 kQ a 25 °C, -40T120 °C; - errore di misura: 1°C nel
range -40T50 °C; 3 °C nel range +50T90 °C

ingresso 0...10V (max 12 V): « risoluzione 0,1% fs; « errore di misura: 9% fs
massimo; 8% tipico

S3  [sonda pressione raziometrica (0...5 V): - risoluzione 0,1% fs; »
misura: 2% fs massimo; 1% tipico

sonda pressione elettronica (4...20 mA): - risoluzione 0,5% fs; - errore di
misura: 8% fs massimo; 7% tipico

ingresso 4...20 mA (max 24 mA): - risoluzione 0,5% fs; « errore di misura:
8% fs massimo; 7% tipico

sonda pressione raziometrica combinata (0...5 V): « risoluzione 0,1 % fs,

- errore di misura: 2 % fs massimo; 1 % tipico

S4  |NTC bassa temperatura: - 10 kQ a 25 °C, -50T105 °G; - errore di misura: 1 °C
nel range -50T50 °C; 3°C nel range 50790 °C

NTC alta temperatura: - 50 kQ a 25 °C, -40T150 °C; - errore di misura: 1,5 °C
nel range -20T115 °C; 4 °C nel range esterno a -20T115 °C

NTC combinata: - 10 kQ a 25 °C, -40T120 °C; - errore di misura 1 °C nel
range -40T50 °G; 3 °C nel range +50790 °C

contatto normalmente aperto; 5 A, 250 Vac carico resistivo; 2 A, 250 Vac
carico induttivo (PF=0,4); Lmax=50 m; UL: 250 Vac, 5 Ares, TAFLA, 6 A
LRA, D300 pilot duty, 30.000 cicli; VDE: 1(1)A PF=0.6

uscita programmabile : +5 Vdc+/-2% o 12 Vdc+/-10%

Lmax= 1000 m, cavo schermato

Lmax= 30 m, cavo schermato

Lmax= 500 m, cavo schermato

Sonde (Lmax=10 m; inferiore a 30|S
m con cavo schermato)

errore di

Uscita relé

Alimentazione sonde attive (Veg)
Collegamento seriale RS485
Collegamento tLAN
Collegamento pLAN

Montaggio su guida DIN
Connettori estraibili, sezione cavi 0,5...2,5 mm? (12..20 AWG)
Dimensioni LxHXW= 70x110x60

Condizioni di funzionamento -25T60°C (non usare EVDIS* sotto -20°C); <90% U.R. non cond.
Condizioni di immagazzinamento -35T60°C (non stoccare EVDIS* sotto -30°C), umidita 90% U.R. non cond.
Grado di protezione 1P20

Inquinamento ambientale 2 (normale)
Resistenza al calore e al fuoco Categoria D
Immunita contro le sovratensioni Categoria 1
Tensione impulsiva nominale 2500V

Tipo di azione relé 1C micro interruzione del funzionamento
Classe di isolamento Il
Classe e struttura del software A
Conformita Sicurezza elettrica: EN 60730-1, EN 61010-1; UL873, VDE 0631-1
Compatibilita elettromagnetica: EN 61000-6-1, EN 61000-6-2, EN 61000-
6-3, EN 61000-6-4; EN61000-3-2, EN55014-1, EN55014-2, EN61000-3-3.

EVD evolution TWIN"driver is a PID controller for managing superheat in refrigerant circuits. It can
independently control two electronic expansion valves with two-pole stepper motors. The di-
splay (accessory) can be used for setting up the driver, but is not required for operation. The driver can also
be configured from a computer, using the CAREL VPM software (Visual Parameter Manager), available at
http://ksa.carel.com. The driver can be connected to a CAREL pCO series controller via serial link, or can be
connected to a CAREL PlantVisorPRO supervisor.
Alnstallation warnings: 1. all installation and maintenance operations must be performed with the
driver powered down; 2. avoid short-circuits between pins G, GO & Vbat.

*EVD EVOis a control to be incorporated in the end equipment, do not use for flush mount.

* DIN VDE 0100: Protective separation between SELV circuit and other circuits must be guaranteed. To

prevent infringement of the protective separation (between SELV circuit to other circuits) an additional

fixing has to be provided near to the terminals. This additional fixing shall clamp the insulation and not

the conductor”
Inputs and outputs
Itis recommended to keep the input/output and relay cables separate from the valve power cable. All the
analogue inputs, the digital I/Os and the serial ports (not optically isolated) refer to GND, and consequen-
tly applying, even temporarily, voltages greater than +5 V to these connections may cause a irreversible
damage to the driver. As GND is the common earth for all the inputs, this should be replicated on the
terminal block.
Commissioning
Power up the driver, the display will come on and when starting for the first time, will guide the installer
through the entry of the 4 parameters required to start operation: type of refrigerant, type of valve, type of
pressure sensor, type of main control (and network address if necessary).
If the EVD evolution TWIN and display have different firmware versions, a warning message will be displa-
yed. To update the firmware see the user manual.
The driver cannot operate until the configuration procedure has been completed.
UPLOAD, DOWNLOAD and RESET parameters procedure (display)
AThe procedure must be carried out with the driver/drivers connected to the power supply.

DO NOT unplug the display from the driver during UPLOAD, DOWNLOAD or RESET procedures.

1. press the Help and Enter buttons together for 5 seconds;
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@ EVD evolution TWIN pgpaiisep ssnaetca PID KOHTpPONIEpOM, YNpaBAAiOWVM Meperpesom B
XONOAUNbHOM — KOHType. OH  MOXEeT —He3aBUCUMO  YMpaBiATb  [BYMA  SNEKTPOHHbIMM

pacLUMPUTENbHBIMA BEHTUAAMM C IBYMA LIArOBbIMY MOTOPamu. IMCMnelt MOXeT MCnonb30oBaTbCA
QNA YCTaHOBKM NapameTpoB ApaiiBepa, HO He ABNAeTCA obA3aTeNbHbIM B Npolecce paboThl. [lpaiisep
MOXHO KOHOUIYprpOoBaTh C KOMMbIOTEPA C MOMOLLbI0 MPorpammHoro obecnevenms (MO) CAREL VPM (Vi-
sual Parameter Manager); nporpamMmy MOXHO 3arpy3uTs ¢ http://ksa.carel.com. [lpaisep nogknioyaeTtca K
koHTponnepam CAREL cepun pCO yepes nocnefosatenbHoOe CoefMHeHNE, a TakKe MOXeT ObiTb NoAKTIoYeH
K cmucteme moHuTopuHra CAREL PlantVisorPRO.

OCO6EeHHOCTN MOHTaXKa: 1. yCTaHOBKa 11 MOHTaX J0MKHbI OCYECTBAATLCA MNPV BIKIIOYEHHOM
ApariBepe; 2. He JoMyCKaTb KOPOTKOrO 3aMblKaHWA KOHTaKToB G, GO 1 Vbat.
* EVD EVO sBnAeTcA fApaiiBepoM, BCTPOEHHBIM B OKOHEYHOe OOOpyAoBaHWe, He WCronb3yetca Ana
CKPBITOrO MOHTaXa.
* DIN VDE 0100: [lonxHo 6bITb NPeayCMObTPEHO 3alUTHOE pasaeneHme Mexay KoHTypoms SELV 1 apyrvivv
KOHTypamu. [1nA npefoTspalleHvia NoBpexaeHa 3alnTHOro pasaeneHus (mexay KoHTypom SELV u
APYTUMM KOHTYpamm) HeobXxoamMmo MpefycMOTPEeTb PALOM C BbIBOAAMM 3aLMTHbIA Kpenex. [laHHbii
[IOMOJHUTENBHBIN Kpenex GUKMPYeT 130NALMIO, @ HE MPOBOAHMK .

Bxofbl M BbIXOAbI: PekoMeHAyeTCs OTAeNUTb Kabenu BXOA/BBIXOA W pene OT Kabena nutaHus
Knanara. He fonyckaeTca nofaua HanpsxeHs, axe BpemeHHo, 6onee +£5 B Ha BCe aHanorosble BXOfb,
UMdpOoBbIE BXOAbI/BbIXOAb! 1 MOCNeA0BaTENbHbIE MOPTLI (6€3 ONTUYECKON 130MALMM); STO MOXET BbI3BaTb
HeobpaTmoe nospexaeHve aparisepa. GND - obuiee 3a3emneHne Ans BCex BXOAO0B, aHANOTMUYHO JOMKHO
6bITb 11 Ha TEPMUHANBbHOM Br10Ke.

BknioueHue: HDV\ NepBOM BK/TIOHEHNN upaMBepa, Ha auncnnee NoABATCA NOACKA3KM Kak BBECTU 4 napameTpa,
HeO6XOﬂMMbIX ANA Havana pa6OTb\: TN XNaaoreHTa, TMn Knarnaxda, Tun Aatymka gaBneHuns, cnocob ynpaenexua
(a Takxe CETEBON aApec yCTPOMCTBa Npu HeobxoanmocTy). Ecnm EVD evolution TWIN v gucnneit umetot
pasHble BePCMM BCTPOEHHOTO NPOorpammHoro obecrederis (M0), Ha SkpaHe NosBuUTCA NpeaynpexaeHme. na
OBHOBMEHNA MPOrPaMMHOTO 0BecneyeHna CM. PYKOBOACTBO NOb3oBaTens, KoA. [paisep He byaeT pabotate
MOKa He 3akoH4YeHa npoueaypa KOHd}MprVIDOBaHVIﬂ.

Mpoueaypa 3arpy3Ku, BbIrPy3KN 1 BOCCTAHOBNEHUSA NapameTpoB (aucnnen)
Aﬂpoueﬂypa J0IPKHA BBIMONHATLCA MY BKNIOYEHHOM ApaliBepe/ApariBepax.
HE OTKIMOYAWTE pawcnneir or ppaiisepa Bo Bpema npouedypbl 3ATPY3KW, BbIFPY3K wnn

Pyt napameTpos.
" ke ch | N g g HOR BT BOCCTAHOBEHWA
2. this accesses a multiple choice menu, use UP/DOWN to select the required procedure; ) . ~ 1. HaXMUTE U yAepKuBaiiTe B TeueHme 5 cekyH BMecTe kHomnku Help 11 Enter;
! Ny B S B N S5 IR S o 5 K - ) .
3. confirm by pressing ENTER. S A a2 MR R BB SR & T 2R 2. 370 JaeT AOCTYN B MeHI0 MHOXECTBEHHOrO BbibOpa, ucnonb3yitte kHomnk UP/DOWN ana sbibopa
UPLOAD: the display saves all the values of the parameters from driver 1 (source). HeobxoaMMoi npoLiesypb;
DOWNLOAD: the display copies all the values of the parameters to driver 2 (destination); the parameters EUKM ) s 3. noarsepawTe, Haag KHOMKy ENTER. )
cannot be downloaded if the firmware on the source and destination drivers is incompatible. ( j(k 45 gj xdc((j: T 1;;’) SYO/E6302HA T ﬁéﬂ%kﬁr Eﬁ‘;} ST BB BbITPY3KA: aucnnei coxparaeT sce napameTpbl Aparesepa 1 (MCTouHyKa).
RESET: all the driver parameters are returned to the default values. See the table of parameters in the driver " B m) ’ ic S B A i~ o ° : 3ATPY3KA: ancnineii KonMpyeT Bce sHaqerina NapameTpos & Apavisep 2 (nonyuatenb); NapameTpsi He MoryT
user manual _ M2 2 (lRHI00VA) ObITb 3arpykeHbl, eCin BCTpoeHHble MO NCTOUHMKa 1 NoMyyaTena HeCoBMECTUMbI.
’ [NCIES 162W BOCCTAHOBJIEHUE: Bce napameTtpbl AnpaiiBepa NMPUHYMAIOT 3HaueHUa No ymonyarvo. Cm. Tabnuly
Technical specifications 35VA napameTpOB B PYKOBOACTBE NOMb30BaTeNA ApanBepa.
3 a T o e =R AT
Power supply 24 Vdc (+10/-15%) to be protected by 2 A external type T fuse. & 225\/d§+/ 5%, (WA % 1 ATEMEVDO000UCORH, FAKILH TexHuueckan cneunuKauys
(Lmax=5 m) 24 Vac (+10/-15%) 50/60 Hz to be protected by 2 A external type T fuse. Use a e, - _ =>m _ _
dedicated class 2 transformer (max 100 VA). Ak AL e 2w |42k SEES, 6mm, TRITEEES, 8mm SneKkTponuTaHe 24 Vdc (+10/-15%) , 3alMTa BHEWHM NpefoxpaHrTenem 2 A.
Power input 162 W E‘]iﬁ%’% _ - (Lmax=5m) 24 Vac (+10/-15%) 50/60 Hz, 3awmTa BHeLWHUM NpefoxpaHuTenem 2 A.
35VA LR CAREL 445525 FE AL E2VCABS*00, SR A0s B L4 - \;Igg(wbsosaw Tpaxchopmatop 2 knacca (max 100 VA).
Emergency power supply 22Vdc+/-5%. (If optional module EVDO00OUCO is installed, Lmax= 5 m) AWG22 KK 700 m,  BE 4GB HAIAWG 14 [5ON XORHAR MOUHOCTD 35VA
Insulation between relay output reinforced; 6 mm in air, 8 mm on surface; 3750V insulation K F50m < < —
= < oy S — - R < = ABapuiiHas MOWHOCTb 22Vdc+/-5%. (ecnu ycTaHoBAeH AoNonHUTeNbHbIN Modyb EVDO000UCO, Lmax=5 m)
and other outputs . . . TR ER IR TR ik A A R ZEGND WS TR BN BB < V3onauva mexay BbIXOAHbIMK - |yCUneHHas; 6 mm BO3ayLHas, 8 mm Ha NoBepxHOCTY; v3onAauma 3750V
*
Motor connection CAREL 4-wire shielded cable code E2VCABS*00, or 4-wire shielded cable 30m DEne 1 APYTVMM BbIXOHaMM
AWG22 Lmax 10 m, or 4-wire shielded cable AWG14 Lmax 50 m FEIES e KK E=10m;  [S1 [ABILERIE KRS 0-5V): K01 %FS: MR K H2% MoaknioueHue asuratens 4-X XUNbHbI 3KPaHMPOBaHHBIN kabenb E2VCABS*00, Unm 4-x KubHbii
Digital input connection Digital input to be activated from free contact or transistor to GND. Closing 18 FH B ik 2 /T 30 m) FS; lH f&1% 3KpaHMPOBaHHbIA kabens AWG 22, Makc. fnuHa 10 m, nn 4-x KunbHolii
current 5mA; Lmax< 30 m T Tk SRS (4- 20 mA); F5/205%FS; MR IRE: ko N8% 3KpaHMpPOBaHHbIi kabenb AWG 14 Makc. AnnHa 50 m
Sensors (Lmax=10 m; less ST |ratiometric pressure sensor (0 to 5 V): « resolution 0.1 % FS; - measurement FS S 7% ToaknioueHne UNbpoBoro LIMbPOBOIA BXOA akKTUBMPYETCA CBOGOAHBIM KOHTAKTOM UAM TPaH3MCTOPOM Ha GND.
than 30 m with shielded error: 2% FS maximum; 1% typical & NAHIELZRE SRS 0-5V); K01 %FS; MEIRE: &t BXoaa Tok 3akpbITna 5mA; Lmax< 30 m
cable) electronic pressure sensor (4 to 20 mA): - resolution 0.5 % FS; - measurement jU'jZ 0 FS s JBEE % Jatunkn (Lmax=10 m; < S1 |patvomeTpuyeckmin uaww%uaenewﬂ (0-5 B): pazpewenue 0.1 % FS; norpelwHocTs
error: 8% FS maximum; 7% typical R TR0 S O FS. B, Bk 30 M 3KPaHMPOBAHHbIN M3MEPEHIA: MAKC. 2% FS; 06bi4HO 1%
combined ratiometric pressure sensor (0 to 5 V): « resolution 0.1 % FS; 4 020 mA yﬁﬁﬁ (;ﬁ)\j\jM mA): RRBEOS % Fo: WIRERZE: BAA Kaben) 3NIEKTPOHHBIV AATUVIK AasneHus (4-20 MA): paspelerie 0.5% FS; norpeiuHocTe
« measurement error: 2 % FS maximum; 1 % typical 8%FS s Ji, =7 % e M3MeperitA: maKe, 8% FS; 0bbiuro 7%
710 20 A Input ( 24 A+ Ut 05y°/ Fo : 3% S2 MICHENTCHE &R : 7E25°C IHZ10kQ, -50%]90°C; MIER%E: fE-50%] KOMOUHMPOBaHHbIN paTMoOMeTpUYeckni Aatuux Aasners (0-5 B): paspeleqme
FSO ‘m mp7uo/ tmav>< : MA):« resolution U.5 % 57« measurement error: 5% 50°C 2 JA)J21°C ; FE+50TH]90°C [l J&3°C 0.1% FS; norpewHocTs nameperws: makc. 2% FS; 06bluHo 1%
maximum; /7 typica = R B, °C it B 40%1150°C: IR, 7f- Bx0f 4-20 MA (MaKc. 24 MA): paspelueHue 0.5% FS; Makc. NorpelHoCTb M3MepeHia
S2 [low temperature NTC: + 10kQ at 25°C, -50T90°C; - measurement error; 1°C in 5:"‘1‘2‘?%‘2}?] 5%25 gozﬁzgé&ﬂfg%go C; W7 1620 S%QS; A pasp! o p p
range -50T50°C; 3°C in range +50T90°C QEAfNTZC[4§7I;EY2“~ &ZSC R 10kQ E4OEIJWZO°C~ T RE, S2  |HuskoTemnepaTypHbid NTC: 10 kKOm npu 25 °C, ot -50 A0 90 °C; norpeluHocTb
high temperature NTC: - 50kQ) at 25°C, -40T150°C; - measurement error: 1.5°C e IS E . t . N D' N s RS v3mepeHws: 1 °C B avanasoHe ot -50 ao 50 °C; 3 °C B amanasoxe ot 50 go 90 °C
in the range -20T115°C, 4°C in range outside of -20T115°C E'4O§'J5A0 C/—@L*’J‘ G ?J‘;+5\2§U9O Coél'ﬂ“fﬁ ; T e e BbICOKOTEMHepaoTyprWI NTC: 50 KOm npw 25 "OC, 0T0—40 10 150 °C; norpeluHocTs .
combined NTC: - 10kQ at 25°C, -40T120°C; - measurement error: 1°C in range -1ov f‘{gu)\ (BRN12V) s KEEE00 % FS: W25 K 9% v3meperiva: 1.5 °C B manasore or -20 10 115 °C;4°C e Avanasoria o1 20 10 115 °C
-40T50°C; 3°C in range +50T90°C FS; JHH /£8% typical _____ ___ KOM6mHmeBaHHbM NTC: 10 kOm npu 25 °Cu, or -040 10 120°C; MOTPeLHOCTL
0to 10V input (max 12 V): - resolution 0.1 % FS; - measurement error: 9% FS S3 | mHILR] *jjﬁ?m%% 0-5V); 01 %FS: MHTAZ: 5K A2% usmeperin: 1 C B uanasoHe ot -40 10 50 °C; 3 °C B Aianasoke ot 500 90 °C
maximum; 8% typical FSy B E1% Bxop 0-10 B (makc. 12 B): paspetenue 0.1% FS; makc. norpeluHocTs nsmepeHusa 9%
; SRR TTECE S < FS; 06 8%
S3  |ratiometric pressure sensor (0 to 5 V): « resolution 0.1 % FS; » measurement [ 7317;4‘*5“23 (4-20mA); KEBE05 % FS; MIRIRZE: K N8% 3 paTao:‘AZ:gmqeocwM ATk qaBnenviA (0-58): paspewerme 0.1 % FS; norpewiHocTs
error: 2% FS maximum; 1% typical FSs i@ﬁ"{ﬂl% S . i DM DerY. MARC. 206 FS; 6ot 19 ;
electronic pressure sensor (4 to 20 mA): - resolution 0.5 % FS; - measurement 4-20 mA VN (RKN24 mA) s REJE05 % FS; IR Z: kN SMEKTPOHHBIN AaTUVK Aasnerus (4-20 MA): paspelwenvie 0.5% FS; norpewHocTs
error: 8% FS maximum; 7% typical 8% FS; JHH f£7% [13mepeHws: Makc. 8% FS; 06bluHO 7%
410 20 mA input (max 24 mA): - resolution 0.5 % FS; - measurement error: 8% 0 AR th}:rﬁﬁ;’ﬁ%& 0-5V); FEFE01 %FS; MEiR%E: & S?;/Dlésﬁr-zg MA (M;(;C. 24 mA): paspeweryie 0.5% FS; Makc. NOrpewHoCTb n3meperms
FS maximum; 7% typical 206 FS; M JE 10 6 FS; 06buHO 7%
i i e i .. i 9 j(jg o> Fum IEA bu =] z CTaRN T R=R= - PaTMOMETPUYECKII KOMOMHMPOBaHHbIN AaTuUKK Aasnenus (0-5 B): paspelerme 0.1
ratiometric pressure sensor combined (0 to 5 V): « resolution 0.1 % FS, S4 [CENTCEIRSE: #E25°C /2 10kQ, -50%105°C; W in2: {E-50 b ) g 1o
- measurement error: 2 % FS maximum; 1 % typical F|50 °C2 ] 21°C;  7ES0F90°C. i) -3°C 0 F5; NOTD@WHOCTb USMEDEHNA: MaKC. 29 F5; 00biMHO 1%
‘ - %) 5 = — ESD — o — S4  |HuskotemnepatypHbii NTC: 10 kOm npw 25 °C, o1 -50 fo 105 °C; norpelHocTb
S4  |low temperature NTC. + 10kQ at 25°C, -50T105°C; - measurement error: 1°Ciin EENTCAR R3S . 7E25°C B 250kQ, -40%150°C; MIEEIRZE: 7E-20 3mepenms: 1 °C B manasoHe ot -50 10 50 °C; 3 °C 8 ManasoHe ot 50 10 90 °C
range -50750 °C; 3°C in range 50T90°C _ _ FIJ115°C Z [A])2£1.5°C; {E-20F115°CRAGME 4°C BbIcOKOTEMMEpaTyPHbI NTC: 50 KOM mpw 25 °C, 0T -40 10 120 °C; NorpeLuHocTs
high temperature NTC: - 50kQ at 25°C, -40T150°C; - measurement error: 1.5°C A& ANTCFEREE: E25°C BT Z210kQ, -40%]120°C; MR %= vivieperis: 1.5 °C B gvanasonie ot -20 40 115 °C; 4 °C BHe vanasoa ot 2010 115 °C
in range -20T115°C 4°C in range outside of -20T115°C F-40F50°C2 A 1°C; 7E+50F90°C 2 [i]/&3°C KombuHMposaHHbi NTC: 10 kOm npu 25 °C, ot -40 o 120 °C; norpewHocTs
combined NTC: - 10kQ) at 25°C, -40T120°C; » measurement error 1°Cin range 70 S ;Wﬁij)ﬁ, SZAl?NZZSO \/acE;Hiﬁﬂk Zil jzﬁsto Vac; IRTESEK (PF=04 vi3mepenua: 1 °C B granasone o1 -40 go 50 °C; 3 °C 8 aranasore o1 50 go 90 °C
-40T50°C; 3°C in range +50790°C . ?}\‘1;\]# 50 m; UL: 250 Vac S‘A Bﬁ%ﬁ' HoIA FL,A gA LR;& D300 }ﬁ Buixon pene 06bIYHO OTKPBITHIN KOHTAKT; 5 A, 250 Vac pesncTreHan Harpyska; 2 A, 250 Vac
Relay output normally open contact; 5 A, 250 Vac resistive load; 2 A, 250 Vac inductive 'FEE’:TIE 30,000 ¥: VDE 1(1 )'A Pro06 S g g MHﬂyKTVIB*;aAﬂ F*‘S{Dg%«iéiF:D%M; Lr‘naxd:SO mo; UL: 250 IvaCVSDé EEWSC&C;MFET)“
load (PF=0.4); Lmax=50 m; UL: 250 Vac, 5 Ares., TAFLA, 6 A LRA, D300 pilot H R g d/\ % 12V =0 - Harpyska, .0 | 00 pilot Outy, 30.000 cyc es,o 21(1) =0.6
duty, 30,000 cycles; VDE: 1(1)A PF=06 stjtgsq.;.u/“ fiiﬁ(v‘ £z) l; j}ﬁ rz{ ]Oggv c+§_}ﬁ%%l¥‘2\/ c+/-10% (ﬂvma)HMe AKTUBHBIX JaTYMKOB  [MPOrpamMMypyemblii BbIXOA: +5Vdc+/-2% nunu 12Vdc+/-10%
- — — - 171E BAK m, 245 REE,
Power to act\ve sensors (Ve programmable ogtput. +5Vdc+/-2% or 12Vdc+/-10% T R R MlocnenoBarensHoe coenviHerie | Lmax=1000 m, SkpaHnpOBanHblil Kabers
RS485 = tLANERAT AKE=30m, b
serial connection Lmax=1000 m, shielded cable DLANE 7 k1 K500 m, G RS485
tLAN connection Lmax=30 m, shielded cable T > Coenmrervie tLAN Lmax=30 m, 3KpaH/1poBaHHbIil kabenb
pPLAN connection Lmax=500 m, shielded cable ;;j‘f ?%Efiij“ FE N 05 - 25 mm’ (12 - 20 AWG) Coenurervie pLAN Lmax=500 m, 3KpaHVPOBaHHbI Kabenb
Assembly DIN rain PR 2 - MoHTax Ha DIN perik
Connectors plug-in, cable size 0.5 to 2.5 mm2 (12 to 20 AWG) @i LXHXW? 70x110x60 _ . S MogknioueHme LTencenbHbIl pasbem, cedeHne kabens ot 0.5 10 2.5 mm?2 (12 - 20 AWG)
Dimensions LxHXW= 70x110x60 Ay MF 25~60°C (AR T-20°CIY, iZ)RHIEVDISY): <o0%rH, ikt Pasuepyl LxBxlLI= 70x110x60
Operating conditions -25T60°C (don't use EVDIS* under -20°C); <90% rH non-condensing {f{%%ﬁ—' -35~60°C (AR T-30°Cf, 1521 HEVDIS*), HR1E90% rH, Tovd ikt Pabouvie ycnosws ot -25 10 60°C (He ncnonbayetca EVDIS* npu -20°C); <90% rH 6e3 koHaeHcaTa
Storage conditions -35T60°C (don't store EVDIS* under -30°C), humidity 90% rH non-condensing B 1522 1P20 Ycnosus xpaHeHuns ot -35 0 60°C (He ucnonbayetcs EVDIS* npu -30°C), BnakHOCTb 90% rH 6e3 koHaeHcaTa
Index of protection 1P20 EEARES 2 (Erﬁ) Knacc 3awmtbl IP20
Environmental pollution 2 (normal) ﬁ % FHBRE] Dk JKONOTMYHOCTb 2 (HopmanbHas)
Resistance to heat and fire Category D ¥ [ [ES Conpotuenenue Tenny v orHio |Kateropua D
Immunity against voltage surges | Category 1 Rated impulse voltage 2500V 3auiu1Ta ot NepeHanpsxenns  |Kateropws 1
Rated impulse voltage 2500V 4k ?§Z‘j]ﬂ53'§§2 1CHBTT R HomuHansHoe yvnysiscHoe 2500V
Type of relay action 1C microswitching 225 R 2 HanpRXeHVe
Class of insulation > RIS A Tun pabotsl pene 1C MMKponepeksioyaTesb
Software class and structure A i W14 4x: EN60730-1, EN61010-1, UL873,VDE 0631-1 éfSCET@C;”;mCC W i
Conformity Electrical safety: EN 60730-1, EN 61010-1, UL873, VDE 0631-1 7% : EN61000-6-1, EN61000-6-2, EN61000-6-3, EN 61000~ N
Electromagnetic compatibility: EN 61000-6-1, EN 61000-6-2, EN 610006-3, 64; EN61000-3-2, ENS5014-1, EN55014-2, EN61000-3-3 CootsetctauA nekTpobesonacHocTb: EN 60730-1, EN 61010-1, UL873, VDE 0631-1

EN 61000-6-4; EN61000-3-2, EN55014-1, EN55014-2, EN61000-3-3.

SneKkTpoMarHuTHasa cosmectumocTb: EN 61000-6-1, EN 61000-6-2, EN 61000-6-3,
EN 61000-6-4; EN61000-3-2, EN55014-1, EN55014-2, EN61000-3-3.
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